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· 29.12.,30.12.09 г в школе прошли новогодние балы.  "Две внучки" 0-4 кл, "Новогодняя сказка"- 5-7 кл, "Новогодняя ночь Шахерезады" -8-11кл.
· Приняли активное участие в районных и областных конкурсах:"Школьный репортёр", "Страна в которой мне хотелось жить", "Водных проектов","Home.Свидание с планетой",  акция:"Копенгаген - 2009".
· Ко дню Матери в классах прошли тематические классные часы, конкурсы сочинений и рисунков.
· В рамках месячника "За здоровый образ жизни", прошедшего под руководством учителя физической культуры Свежинцевой Г.Н.,"прошли конкурсы рисунков, сочинений ,  плакатов. Лучшие работы  Шубиной Ирины(10 класс),  Токаревой Ольги(8 класс) и Петряковой Юлии (7 класс) отправлены на районный конкурс.
· 9.11.09 г учащиеся  Шубина Ирина(10 класс) и Токарева Ольга(8 класс) приняли участие в районном конкурсе рисунков ко дню милиции.
· с 31.10 по 8.11.09г во время осенних каникул ребята приняли активное участие в акции "Спорт как альтернатива пагубным привычкам", в турнирах  по минифутболу, волейболу и настольному теннису.                                                    В классах прошли мероприятия: "Огонь друг и враг человека"(2 класс),      коллективный день рождения (6, 8 классы), весёлые старты (4 класс).          Члены школьного самоуправления приняли активное участие в районной школе актива.
· 30.10.09 г прошел праздник посвящение в первоклассники, где ребята совершили путешествие по стране "Читалии"и получили удостоверение первоклассника.
· 27.10.09 г учащиеся школы приняли активное участие в IX районном слете трудовых объединений школьников, где получили грамоту за результаты работы производственной бригады, диплом в номинации "Мой чемпион" и ценные подарки (цифровой фотоаппарат и вазон для комнатных растений).
· с 1 по 30.10.09 г прошел месячник по пожарной безопасности, в рамках которого проведены различные мероприятия по противопожарной безопасности (беседы, конкурсы, диспуты, практические занятия по эвакуации и др.).
· 16 и 17.10.09 г в школе прошли Осенние балы для старшеклассников учащихся 5-7 классов и праздник урожая во 2 классе. (подробнее...).
· 09.10.09 г команда учащихся школы приняла участие в районной олимпиаде по избирательному праву "Молодежь и выборы". Шубина Ирина (10 класс) получила грамоту за участие в конкурсе плакатов "Мы - будущие избиратели!"
· 2.10.09 г в школе прошел День самоуправления, где ребята оказались в роли учителей и работников школы. В конце дня был организован праздничный концерт "Учителями славится Россия!".
· 27.09.09 г был организован и проведен День туризма "За здоровьем в лес", в котором приняли участие учащиеся 1 - 11 классов (подробнее...).
· 1.09.09г начался новый 2009-2010 учебный год. Он был открыт торжественной линейкой, посвященной Дню Знаний. 
· 16.06.09 г и 24.06.09 г прошли праздники вручения аттестатов в 9 и 11 классах.
· 12.06.09 г к Дню России была организована и проведена конкурсно-игровая программа, где ребята показали свои знания в области истории, традиций, символики Российского государства.
· 01.06.09 г был организован детский праздник, посвященный дню защиты детей "Детство без границ".
· С 01.06 09 по 24.06.09 г в школе работал пришкольный оздоровительно-образовательный лагерь "Крепыш", где дети смогли весело и с пользой провести время.
· 25.05.09 г. по традиции для выпускников школы прозвенел Последний звонок 
· 19.05.09 г. приняли участие в районном слете детских организаций, получили грамоту за активное участие детской 
· организации "Мечта" МОУ Ярковской СОШ в районных и областных мероприятиях.
· 9.05.09 г. прошла акция "Ветеран живет рядом", приняли участие в митинге, посвященном 64-й годовщине Великой Победы в Великой Отечественной войне
· 8.05.09 г. прошла встреча с нашим земляком, доктором экономических наук,  академиком многих академий: Российской академии сельскохозяйственных наук, экологической академии, Международной академии энергоинформационных наук, Российской академии естественных наук, лауреатом премии Ф.Н. Красовского, известным ученым в области экономики, землепользования и землеустройства, управления земельными ресурсами Комовым Николаем Васильевичем "От землепашца до академика и хранителя земли русской".
· 29.04.09 г. активно участвовали в акции "Моя чистая планета" (убрали территорию обочин дороги Е-Колено - Ярки протяженностью 17 км и территорию школьного двора).
· 28.04.09 г. приняли участие в областной акции "Живи ярко и стильно без наркотиков".
· 16.04.09 г  в рамках "Марша парков - 2009" прошла встреча с представителями Хоперского государственного заповедника.
· 14.04.09 г в старших классах прошел открытый классный час в форме диспута" Об этом нужно говорить открыто", который подготовила и провела классный руководитель 9 класса Н.В.Токарева (подробнее... 
).
·    С 24 по 26 марта 2009 г. приняли участие в областной краеведческой конференции  "Край родной". Ученица 9 класса Трухачёва Виктория получила грамоту за творческий конкурс презентация районного герба: "Новохоперская геральдика".
·   19.03.09 г. Прошла окружная олимпиада по риторике. Учащиеся школы заняли призовые места:
          1-е место Решетникова Ксения (3 класс).
          3-е место Авдеева Анастасия (1 класс) и Серостанова  
          Кристина (7 класс).
· 14.03.09 г. Приняли активное участие в районной краеведческой конференции "Край родной" и заняли призовые места в номинациях:
1.   Презентация районного герба "Новохоперская геральдика" 1-е место Трухачёва Виктория (9 класс).
2. "Имена писателей, поэтов и ученых на карте Воронежской области" 1-е место Трухачёва Виктория (9 класс).
3. Викторина, посвященная 75-летию образования Воронежской области 1-е место Трухачёва Виктория (9 класс).
·  22.02.09 г. Традиционно, в рамках месячника, посвященного Дню защитника Отечества, прошли межрайонные военно-спортивные соревнования "А ну-ка, парни!" (подробнее).
·  прошла неделя психологии.
·  26.01.09 - 31.01.09 гг. Предметная неделя в начальных классах "Чтение - лучшее учение". 
· 31.01.09 г. В школе прошел вечер встречи с выпускниками (подробнее).
· 19.01.09 - 24.01.09 гг. Прошла неделя русского языка. 
