2010год
· 29.12.,30.12.10 г в школе прошли новогодние балы для учащихся  0-11 классов.(подробнее).
· 27.12.10г. были подведены итоги конкурса на лучшее украшение классной комнаты к Новому году. Среди учащихся 1-4 классов 1-е место заняли учащиеся 2, 3 классов, 2-е место- учащиеся 1 класса, 3-е место- учащиеся 4 класса. Среди учащихся 5-11 классов 1-е место заняли учащиеся 6 класса, 2-е место- учащиеся 5 класса, 3-е место- учащиеся 8 класса. Ребята, занявшие  1-ые места были награждены ценными подарками (настенные часы).
· Приняли участие в областном конкурсе "Рождественская открытка".
· 3.12.10г делегация  Ярковской СОШ приняла участие в X райнном слёте трудовых объединений и была награждена дипломом отдела по образованию, опеке и попечительству администрации Новохопёрского муниципального района по итогам выставки "Земля родная - моя Земля".
· С 22.11 по 26.11. 10г в школе прошла Всероссийская акция "Покормите птиц" в рамках которой были изготовлены и вывешены кормушки для птиц в школьном саду. Кормушки  учащихся 3 -го Хромовой Анны и Серикова Павла  были признаны лучшими в школе и в районе и отмечены грамотами и призами от Хоперского заповедника. 

· 26.11.10г прошел круглый стол:"Правила дорожного движения знай как таблицу умножения"среди учащихся 8 -11 классов с участием инспектора ГИБДД . 

· 26.11.10г был подготовлен и проведен праздничный концерт, посвященный Дню Матери. 

· С 14.11. по 12.12.10г приняли активное участие в районном туре Всероссийской олимпиады школьников. Ученица 11 класса Шубина Ирина заняла 2-ое место по русскому языку и ученица 9 класса Рощупкина Екатерина заняла  3-е место по биологии. 

· 18.11.10г под руководством учителя английского языка Шеиной М.А. была проведена интеллектуально-познавательная игра:"Звездный час" среди учащихся 6-8 классов. Победителем стала ученица 8 класса Петрякова Юлия. 

· 1.11.10г в 6 классе под руководством Пономаревой Е.М. прошла спортивно-развлекательная игра: "Мама, папа, я - спортивная семья". Победителем оказалась семья Малыхановой Алины.  
· 22.11- 27 11.10 г прошла  неделя русского языка и литературы. 

· 22 и 23.11.10 г в школе прошли Осенние балы для старшеклассников учащихся 5-7 классов. 
· 14.10.10г приняли участие в районной олимпиаде по избирательному праву. 

· 05.10.10г команда учащихся Ярковской СОШ заняла 3-е место в районных соревнованиях по мини-футболу в зачет круглогодичной спартакиады школьников. 

· 29.09.10г команда учащихся Ярковской СОШ заняла 2-е место в зональных соревнованиях по мини-футболу в зачет круглогодичной спартакиады школьников. 

· 08.09.10г ученица 7 класса  Серикова Оксана приняла участие в областном конкурсе "Самый грамотный". 

· 01.09.10г начался новый 2010-2011 учебный год. Он был открыт торжественной линейкой, посвященной Дню Знаний. 
· На протяжении летних каникул на территории Ярковского поселения работали уличные отряды: "Солнышко", "Улыбка", "Отважные", "Дружба", "Пламя" и "Искра", где были организованы встречи, спортивные состязания, посиделки, конкурсы... 8.07.2010г в день "Семьи, Любви и Верности" силами ребят из уличного отряда "Солнышко " был организован и проведен праздничный концерт "От улыбки хмурый день светлей " для жителей села. 

· С 01.06 10 по 25.06.10 г и с 01.07.10 по 24.07.10г    в школе работали пришкольные оздоровительно-образовательные лагеря "Апельсин", и "Солнышко", где  38 детей смогли отдохнуть, а также весело и с пользой провести время.  Также учащиеся школы отдохнули и в районных оздоровительных лагерях: "Лидер школьного самоуправления", "Оборонно-спортивный лагерь", "Сказка". 

· 1.06.2010г учащиеся школы приняли участие в праздновании Дня защиты детей, в рамках которого был проведен конкурс рисунков на асфальте "Счастливое детство". Лучшими оказались Хромова А (2класс), Сушкова А (2класс) и Потапов А (3класс). 

·  25.05.2010г по традиции для выпускников  9, 11 классов прозвенел последний звонок. 

· 19.05.10 г. приняли участие в районном слете детских организаций, в рамках которого был проведен конкурс инсценированной патриотической песни "Чтобы помнили", посвященный 65-ой годовщине Великой Победы. 

· Семья ученика 2 класса Свежинцева Сергея заняла 2-ое место в конкурсе "Делаем книгу сами" на областном фестивале детской книги "Ты и я с книгой лучшие друзья". 

· 9.05.2010г приняли участие в Митинге Памяти, посвященном 65-летию Великой Победы. Возложили венки к памятникам воинам-ярковцам, погибшим в годы ВОВ и Герою Советского Союза Заборьеву С.М. Затем коллектив учителей и  учащихся показал праздничный концерт для жителей села. 

· Разработан сайт "КНИГА ВЕЧНОЙ ПАМЯТИ воинов-ярковцев" http://jarkivoin.narod.ru/. 

· В рамках  акции "Помним и храним", посвященной 65-летию Великой Победы " совет школьной думы решил увековечить память героя Советского Союза Заборьева С.М.  в виде мемориальной доски на здании МОУ Ярковской СОШ. Для этой цели были собраны средства в размере 4657 рублей.
· Посетили на дому участников ВОВ Головкину М.И., Потапову Л.В., Стрельцова И.М.,  Авдеева Н.И. поздравили их с приближающимся праздником, оказали посильную помощь, собрали материал об их героических подвигах для создания электронного альбома о ветеранах ВОВ и рукописной книги "Страницы нашей памяти".
· Приняли участие в областном конкурсе рисунков по мотивам сказок А.Афанасьева "Старая, старая сказка".
· 24.04.2010 г. Приняли участие в VIII  районной экологической конференции: в номинации реферативные работы - Токарева Ольга (8 класс), Брежнева Кристина(10 класс), Шубина Ирина (10 класс), в номинации слайд-шоу, презентация - Пономарева Маргарита (7 класс), Чернышова Юлия(7 класс)подготовили выставку творческих работ "Заповедный край".
· 22.04.2010 г - 25.04.2010г. Приняли участие в международной акции "Марш парков -2010". В рамках этой  акции были проведен цикл классных часов "Мир заповедной природы", утренник, посвященный Дню Земли "Берегите родную Землю", который подготовили учащиеся начальных классов.
· 20.04.2010 г.-24.04.2010г. Провели трудовой десант, экологический субботник под девизом "Сохраним родную природу" в рамках которого убрали пришкольную территорию, высадили цветы в клумбы и побелили деревья в школьном саду.
· 6.04.2010 г. Ученица  8 класса Токарева Ольга приняла участие в областной олимпиаде по риторике.
· 20.03.2010 г. Учащиеся 4 класса Искускова Мария, Решетникова Ксения и Петряков Андрей (учитель Демина Л.И.) приняли участие в районной олимпиаде по начальным классам и заняли призовые места: Петряков Андрей 3-е место (технология).
· 18.03.2010г.Прошла окружная олимпиада по риторике. Учащиеся школы заняли призовые места:    1-е место Токарева Ольга (8 класс). 3-е место Решетникова Ксения (4 класс).
· 13.03.2010 г Ученица  8 класса Серикова Екатерина приняла участие в краеведческой конференции, посвященной 65-летию Победы в ВОВ "Эхо войны" в номинации "Со школьного порога, шагнувшие в войну".
· 5.03.2010 г. прошел утренник "8 Марта  - день особый".  Учащиеся  1-11 классов подготовили  и показали праздничный концерт. 
· 24.02.2010 г. в рамках месячника, посвященного дню защитника Отечества в 5 - 7 классах прошла конкурсно- познавательная программа "Бой кораблей", где ребята узнали много интересного об истории ВМФ России, посмотрели клипы о современном оснащении кораблей ВМФ и в частности крейсера "Петр Великий". В конкурсах участвовали экипажи 2-х кораблей "Варяг" и "Аврора". после подведения итогов лучшим оказался экипаж "Аврора". Они и заняли 1-е место.
· 19.02.2010 г команда юношей школы приняла участие в межрайонных военно-спортивных состязаниях "А ну-ка, парни!" и заняла 2-е призовое место .
· 18.02.-19.02.10г.В школе прошли мероприятия к Дню молодого избирателя (подробнее...).
· 15.02.- 20.02.10 г МО учителей начальных классов: Соколова Л.В., Демина Л.И., Серикова Н.П. и Чурсина Ю.В. подготовили и провели предметную неделю в начальных классах, посвященную здоровому образу жизни (подробнее...)
· 13.02.2010 г. учащиеся 4 класса(учитель Демина Л.И.) приняли участие в окружной олимпиаде по начальным классам и заняли призовые места: Искускова Мария - 1 место (русский язык), Решетникова Ксения - 1 место (Окружающий мир), Петряков Андрей -2 место (технология).
· 12.02.2010 г в 6 - 8 классах прошла конкурсно-развлекательная программа, посвященная Дню святого Валентина, где ребята соревновались в парах и выбирали Валентина и Валентину. В результате по набранному количеству баллов победила пара Иванников Павел - Горячкина Диана.
· 10.02.-13.02.10 г в рамках месячника, посвященного Дню защитника Отечества прошла акция "Поздравь солдата". Учащиеся школы поздравили юношей-земляков, проходящих службу в рядах Российской армии.
· 8.02.- 13.02.10 г учителями математики Токаревой Н.В., Сериковой В.М., Тарнакиной Р.И., Лисицыной В.В. была подготовлена и проведена предметная неделя МАТЕМАТИКИ (подробнее...).
· 30.01.10г.В школе прошел вечер встречи с выпускниками.(подробнее...).
· 26.01.10г. под руководством учителя истории и руководителя историко-краеведческого кружка Соколова А.Г. прошла конференция, посвящённая 67-годовщине освобождения г.Воронежа  от немецких захватчиков.(подробнее...).
