2011год
· 29.12.,30.12.11 г в школе прошли новогодние балы для учащихся  0-11 классов.
· С 13.11. по 11.12.11г приняли активное участие в районном туре Всероссийской олимпиады школьников. Ученица 11 класса Дузенко Анна  заняла 3-е место по обществознании, ученик 11 класса Махортов Дмитрий занял 6-ое место по экономике, ученик 10 класса Иванников Павел занял 3-е место по физической культуре и ученица 10 класса Токарева Ольга  заняла  4-е место по биологии. 

· 25.11.2011г.  в школе прошел День Матери. Был проведен конкурс рисунков и фотографий "Лицо материнское будет красивым всегда!". Активными участниками стали учащиеся начальной школы, 5 и 6 класса. В фотоконкурсе приняли участие Дузенко А., Смирнова О., Хаустова А. (учащиеся 5 класса), Жогова С. (учащаяся 3 класса), Токарева О. (учащаяся 10 класса). Затем ребята показали концертную программу, посвященную Дню Матери, где раскрыли свои  таланты: чтение стихотворений (Авдеева Ж., Рощупкина Е., Пономарева М.), сценки (1 класс, 2 класс, 6 класс), песни (9 класс, 3-4 класс, 7 класс, 8 класс), танец "Маленьких утят" (совместное выступление девушек 10 класса Токарева О., Рощупкина Е. и мальчиков 4 класса Свежинцев С., Сериков П.). А ребята 3-4 класса под руководством классного руководителя Соколовой Л.В. приготовили и показали концертную программу для своих мам и бабушек.
·   В школе начался цикл классных часов в рамках Всероссийского интернет-урока. Так учащиеся 9, 10, 11 классов на классных часах, уроках информатики познакомились с материалами сайта ФСКН, заполнили анкету, просмотрели фильм "Территория безопасности", научились ориентироваться на страницах сайта.
· 11.11.2011г. девочки нашей школы (Петрякова Ю. и Чернышова Ю.) посетили  районную школу актива. Там они играли, принимали участие в различных конкурсах и викторинах, пели песни, а еще научились делать великолепные подарки для своих друзей к новому году (новогодние подсвечники), ведь этот праздник уже не за горами!
· 8.11.2011г.ученицы 8 класса Серикова О. и Чопорова В. под руководством учителя русского языка и литературы Пономаревой Е.М. приняли участие в районном конкурсе "Литературный лабиринт".
· 3.11.2011г. в школе прошел праздник, посвященный Дню Здоровья "О, спорт - ты мир!". В рамках этого праздника прошли следующие мероприятия: 
конкурс рисунков "За здоровый образ жизни!", классные часы "Азбука Здоровья", первенство школы по кроссу, "Веселые старты" спортивная программа для начальной школы и спортивно-развлекательная программа "О, спорт - ты мир!" для учащихся 5 - 11 классов.
· 22.10.2011 г. группа учащихся школы приняла участие в 11 районном слете трудовых объединений школьников. Ребятами была представлена выставка работ, выполненных руками учащихся в объединении дополнительного образования «Умелые руки» и на уроках технологии. Ребята получили грамоту за оригинальное оформление и представление выставки, а учитель технологии Свежинцева Г.Н. получила грамоту администрации Новохоперского муниципального района за организацию работы школьников на пришкольном участке и денежную премию.
· 15.10.2011 г. прошел Осенний бал для старшего звена. Праздник проходил в форме развлекательно-конкурсной программы. Подготовили праздник учащиеся 9 класса и их классный руководитель Савинкова О.Н. Ребята открыли  программу приездом знаменитостей: С. Зверева, Н. Баскова, Т. Повали, Верки Сердючки и  др. Во время перерывов для ребят устраивались интересные конкурсы, в которых ребята участвовали с удовольствием. 
· 14.10.2011 г. в школе прошла конкурсная программа для 5 – 7 классов «Осенний марафон». Команда учащихся 6 класса заняла 1-е место. Все ребята отнеслись к подготовке и проведению праздника творчески  и с юмором. Конкурсы проходили очень весело, ребята на ходу придумывали различные сюжеты, ярко их обыгрывали, и зрителям в зале не было скучно, они с удовольствием и нетерпением ждали новые и новые выступления ребят. 
· 12.10.2011 г. команда школьников приняла участие в районном осеннем кроссе. Бахтинова Инна (8 класс) заняла 2-е место среди девушек в беге на 1000 м,    Воронов Дмитрий (9 класс)  занял 2-е  место среди юношей в беге на 2000м., Комов Даниил (9 класс) занял 3-е место среди юношей в беге на 2000 м. В результате команда школы заняла 3-е общекомандное место.
· 7.10.2011 г. учащиеся начальных классов провели замечательный концерт для пожилых «Сердцем молодые», куда были приглашены бабушки и дедушки ребят. Дети читали для них стихи, пели песни, была подготовлена и показана  презентация с фотографиями старшего поколения. Во время показа презентации они с удовольствием рассматривали свои фотографии, вспоминая запечатленные на них моменты.
· 7.10.2011 г. команда  школьников приняла участие в районной олимпиаде школьников по избирательному праву, где заняла 2-е место и была отмечена грамотой и денежными призами. Руководитель команды Соколов А.Г. за подготовку команды так же был отмечен грамотой и денежной премией.
· 6 и 7.10.2011 г. приняли участие в областном семинаре для родителей, который проходил на базе Новохоперского района, где председатель Совета Отцов Пресняков А.С. выступил с докладом о работе совета. 
· 5.10.2011 г. в рамках дня Учителя в школе прошел день самоуправления. В этот день по традиции учащиеся старших классов заменили своих старших наставников – учителей. Для самих же виновников торжества  был проведен интересный урок с шуточными вопросами, тестами и конкурсами. После уроков ребята показали праздничную концертную программу и вручили учителям цветы и памятные сувениры, а директор школы вручила каждому учителю грамоту за их неоценимый труд. На праздник были приглашены   ветераны педагогического труда Демин Н.М., Демина А.Д., Серикова Н.Н., Искускова О.И., Махортова А.И., Чурсинова А.М., Третьякова М.И. 
· 30.09.2011 г. учащиеся 6 класса под руководством Свежинцевой Г.Н. и Чернышовой Т.И. в рамках акции «Поделись теплом души своей» посетили Ярковскую участковую больницу, где поздравили больных с Днем пожилого человека, показали концертную программу, вручили им цветы и памятные сувениры. (подробнее).
· 28.09.2011 г. команда учащихся Ярковской СОШ заняла 3-е место в зональных соревнованиях по мини-футболу в зачет круглогодичной спартакиады школьников среди сельских школ. 

· 23.09.2011 г.      учащиеся школы Токарева Ольга(10 кл) и Чернышова Юлия (9 кл), зам.директора по ВР Чернышова Т.И., представитель родительского комитета школы приняли участие в районном заседании круглого стола «Улица полна неожиданностей», где встретились с представителями ГИБДД, помощником прокурора по Новохоперскому району Шурыгиным В.М., руководителем комиссии по делам несовершеннолетних Рудаковой Е.В. и др. 
· 08.09.11г ученица 8 класса  Серикова Оксана приняла участие в областном конкурсе "Самый грамотный". 

· 01.09.11г начался новый 2011-2012 учебный год. Он был открыт торжественной линейкой, посвященной Дню Знаний.
· На протяжении летних каникул на территории Ярковского поселения работали уличные отряды: "Солнышко", "Улыбка", "Отважные", "Дружба", "Пламя" и "Искра", где среди ребят  были организованы встречи, спортивные состязания, посиделки, конкурсы... 
· В рамках пришкольного оздоровительно-образовательного лагеря "Солнышко"прошли интересные мероприятия: " Праздник русской березки", "День Нептуна", " Алло, мы ищем таланты" и урок мужества, посвященный 70-летию начала ВОВ, где ребята могли не только показать свои таланты, но и узнали много нового и интересного о русских обычаях, традициях и героическом прошлом русского народа.
· С 01.06 11 по 25.06.11 г    в школе работал пришкольный оздоровительно-образовательный лагерь "Солнышко", где  35 детей смогли отдохнуть, а также весело и с пользой провести время.  Также учащиеся школы отдохнули и в районных оздоровительных лагерях: "Лидер школьного самоуправления"( 2 человека), "Сказка"(4 человека), приняли участие в районном слете школьных активистов(5 человек) и 5 учащихся вместе с родителями побывали на берегах Черного моря.
· 1.06.2011г учащиеся школы приняли участие в праздновании Дня защиты детей, в рамках которого был проведен конкурс рисунков на асфальте "Счастливое детство". Лучшими оказались Хромова А (3класс), Сушкова А (3класс) и Потапов К (4класс) и Уколов К(1класс). 

· 25.05.11г по традиции для выпускников  9, 11 классов прозвенел последний звонок.
· 19.05.11 г. приняли участие в районном слете детских организаций. Этот праздник проходил в парке Победы. Начался он с торжественной линейки, затем участники возложили цветы к памятникам.  Продолжился праздник игровой программой, где дети смогли заработать для себя жетоны, которые в последствии обменяли на памятные призы и подарки.
· 11.05.11г по инициативе партии "Единая Россия" был организован среди учителей и учащихся школы коллективный просмотр художественного фильма "Брестская крепость".
· 9.05.11г  в школе, у  мемориальной  доски героя Советского Союза Заборьева С.М.,  прошел митинг памяти, состоялось возложение венков и цветов к памятнику воинам, погибшим во время Великой Отечественной войны и вниманию зрителей была представлена концертная программа, подготовленная  учителями и учащимися школы под руководством зам.директора по воспитательной работе Т.И.Чернышовой.
· 1.05.11г состоялся турнир по футболу между 8 командами: "Ярки-студенты", "Ярки-школьники", "Подгорное", "Терновка", "Централь", "Рамонье", "р.п.Елань-Коленовский", "Елань-Колено". В результате упорной борьбы 1-место заняла команда "Елань-Колено", 2-место - "Ярки-студенты", 3-место - "р.п.Елань-Коленовский". По окончании турнира командам-победителям были вручены грамоты. Так же были отмечены грамотами участники в личном зачете   среди них  из команды "Ярки" был признан лучшим защитником Попов Алексей Геннадьевич, лучшим бомбардиром и нападающим - Фонов Руслан.
· 26.04.11г в рамках пасхальной недели воспитанники объединения дополнительного образования под руководством Ю.В.Чурсиной рассказали зрителям о   традициях празднования Светлого Христово воскресенья и показали инсценировку сказки по мотивам сказки священника К.Островского "Пасхальный колобок".
· 26.04.11г в школе прошел  единый классный час, посвященный 25-годовщине аварии на Чернобыльской АЭС.
· 22.04.11г приняли участие в IX районной экологической конференции, где учащиеся Пономарева Маргарита(8класс) и Пономарев Анатолий(6класс) были отмечены сертификатами участника в секции "Секреты красоты природы". Учащиеся  Хромова Анна(3 кл),  Рощупкина Екатерина(9кл), Серикова Екатерина (9 кл) и Пономарева Маргарита(8кл) приняли участие в "ЭкоКонференции 2011"и были отмечены сертификатами участника.
· В рамках месячника по благоустройству и санитарной очистке территорий  муниципальных образовательных учреждений прошли мероприятия по благоустройству пришкольной территории (подробнее).  
· 13.04.11г учащиеся 7 класса приняли участие в районных соревнованиях  по Президентским состязаниям в зачете школьной спартакиаде 2010-2011 учебного года среди сельских школ и заняли 3-е место (подробнее).
· 12.04.11г в школе прошел единый классный час, посвященный 50-летию полета первого человека, Ю.А.Гагарина, в космос(подробнее).
· 12.04.11г.приняли участие в районных соревнованиях по многоборью допризывной молодежи в зачете школьной спартакиаде 2010-2011 учебного года среди сельских школ, где команда юношей 8-11классов заняла 3-е место(подробнее), а учащийся 11 класса Фонов Руслан 1-е место(подробнее).
· Учащиеся Дузенко Лиза, Шеина Оксана -4 класс, Хромова Анна - 3 класс и Чурсина Татьяна - 2класс приняли участие в Международном онлайн-конкурсе «Пасха Православная».
· Приняли участие в районном конкурсе компьютерных рисунков "Он сказал, "Поехали!" ", посвященному году космонавтики в России", где ученица 11 класса Шубина Ирина(подробнее) и ученица 9 класса Токарева Ольга(подробнее) были награждены дипломами. 
· 31.03.11г учащиеся Чернышова Юлия, Петрякова Юлия и Серикова Оксана приняли участие в районной школе актива, где девочек научили искусству изготовления цветов из различных материалов и мастерству изготовления тряпичных кукол.
· 30.03.11г делегация учащихся школы встретилась с представителями ВГПУ, где  ребята получили информацию о ВУЗе и приняли участие в  мастер-классах по различным направлениям, где можно было показать свои знания, умения и таланты. По результатам работы мастер-классов учащиеся нашей школы заняли призовые места: Дузенко Аня - 1-е место "Музыкальная шкатулка", Токарева Ольга - 1-е место "Актёрское мастерство", Шубина Ирина - 2-е место "Художественное мастерство" и получили памятные подарки с логотипом ВУЗа
· 29.03.11г ученица 9 класса Токарева Ольга ( руководитель учитель  обществознания А.Г.Соколов) приняла участие в областном конкурсе "Взгляд молодых на проблемы местного самоуправления" и была награждена дипломом.(подробнее)
· 25.03.11г ученица 9 класса Токарева Ольга под руководством учителя русского языка и литературы О.Н.Савинковой  приняла  участие в XI областной краеведческой конференции "Летопись Воронежских деревень" в секции "Мои знаменитые земляки"и была отмечена сертификатом (подробнее).
· 19.03.11г в школе  прошли соревнования "А ну-ка, парни" между юношами 8-11 классов. В соревнованиях участвовали  две команды "Армейцы" и  "Патриоты". В нелёгкой борьбе победу одержали "Армейцы" со счётом 13:9. Ребята были награждены грамотами и памятными подарками.( Спонсором выступил выпускник школы Сотников А.В.).
· 12.03.11г учащиеся 4 класса(учитель Чурсина Ю.В.) приняли участие в окружной олимпиаде по начальным классам и заняли призовые места: Смирнова Ольга - 3 место (технология)(подробнее), Хаустова Алина - 3 место (русский язык)(подробнее), Сотников Вадим -3 место (Окружающий мир)(подробнее).
· 5.03.11г учащимися 11 класса под руководством классного руководителя Н.В.Токаревой был подготовлен и проведен вечер "Свет женщины прекрасный и высокий".(подробнее).
· 5.03.11г в школе прошёл праздник Масленицы, который подготовили учащиеся  2 и 3 классов вместе со своими учителями Сериковой Н.П., Соколовой Л.В. и родителями. Это было настоящее театрализованное представление.(подробнее).
· 4.03.11г приняли активное участие в XI районной краеведческой конференции "Летопись Воронежских деревень", где ученица 9 класса Токарева Ольга и ученица 11 класса Брежнева Кристина заняли 1-е место в секции "Мои знаменитые земляки"(подробнее), а ученица 5 класса Решетникова Ксения заняла 3-е место в творческом конкурсе "Из семейного архива".(подробнее).
· с 28.02. по 2.03. 11г прошла предметная по русскому языку в начальных классах "Страна Грамоты". В рамках которой в 1 классе прошел праздник прощания с азбукой "Весёлое путешествие"(подробнее).
· 24.02.11г в честь дня Защитника Отечества во 2 и 3 классах (кл.руководители Соколова Л.В. и Серикова Н.П.) состоялся "Морской бой". Сражение команд "Корвет" и "Фрегат" закончилось вничью 14:14. В знании морского дела особенно отличился ученик 2 класса Жогов Данил.
· 19.02.11г приняли участие в IV районной спартакиаде среди городских и сельских поселений, где команда Ярковского сельского поселения заняла 3-е место по мини-футболу.(подробнее).
· 18.02.11 в школе прошел конкурс стихов и песен "Эхо Афганской войны". В конкурсе стихов 1-е место заняла ученица 5 класса Решетникова Ксения, 2- место ученица 6 класса Серикова Оксана и 3-е место ученица 8 класса Петрякова Юлия. В конкурсе песни 1-место ученик 8 класса Воронов Дмитрий, 2 - место ученик 5 класса Махортов Евгений, 3 -е место ученик 6 класса Иванников Александр.
· 15.02.11г ученик 11 класса Алтухов Александр принял активное участие в районном фестивале патриотической песни "Красная гвоздика"и был награждён Грамотой.(подробнее).
· 15.02.11г В школе прошла линейка, посвящённая Дню памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества и 22-й годовщине вывода советских войск из Афганистана.
· 12.02.11г приняли активное участие в районных соревнованиях в рамках проведения Всероссийской массовой лыжной гонки "Лыжня России- 2011", где ученица 11 класса Морозова Валерия заняла 3-е место среди девушек в беге на 2 км.(подробнее). 
· 29.01.11г по традиции был проведен вечер встречи с выпускниками, на который были приглашены выпускники нашей школы прошлых лет.(подробнее).
· 7.01.11г в школе была проведена Рождественская ёлка для учащихся  1-4 классов.(подробнее).
