2013 год

· 28, 30.12.13г в школе прошли новогодние балы для учащихся  0-11 классов.
· 12.12.13г в 5 - 11 классах прошел открытый классный час  "Конституции 20 лет".
· 9.12.13г классными руководителями были проведены классные часы, посвященные Дню Героя Отечества.
· Учащиеся 6 класса под руководством Соколова А.Г. приняли активное участие в районной олимпиаде по правам человека, где Губанова Анастасия заняла 1-е место, Хромова Анна - 2-е место.
· Под руководством Соколовой Л.В. учащиеся 1-4 классов приняли участие во Всероссийской олимпиаде по Основам православной культуры .
· с 10.11. по 8.12.13г приняли активное участие в районном туре Всероссийской олимпиады школьников. Ученица 11 класса Петрякова Юлия  стала призером по русскому языку,  ученица 10 класса Серикова Оксана  - призер по биологии и ученица 10 класса Бойкова Надежда - призер по физической культуре. 
· с 9.12.13 по 13.12.13г прошла неделя русского языка и литературы "Да здравствует великий и могучий русский язык"(подробнее).
· с 2.12.13 по 6.12.13г прошла неделя литературного чтения в начальной школе "Читай и знай" (подробнее).
· Приняли участие в областном конкурсе " Конституция в цитатах и афоризмах". Руководитель Свежинцева Г.Н.28.11.2013г  в школе прошел праздничный концерт, посвященный Дню Матери. Учащиеся школы поздравили мам, бабушек с праздником и показали интересные и веселые номера.
· с 18.11.13 по 27.11.13г в школе прошел конкурс рисунков, посвященный Дню Матери "Мы мамам любовь свою отдадим!" 
Начальная школа:
1-е место - Шакирова Ю 2 класс, Хаустова Е 3 класс
2-е место  - Ларькова С 3 класс
3-е место - Антонов Д 4 класс
5-7 классы:
1-е место - Хромова А 6 класс
2-е место - Сушкова А 6 класс
3-е место - Котова Ю, Фролова Ю 5 класс
· с 18.11.13 по 21.11.13г учащиеся 11 класса Пономарева Маргарита посетила областной сбор активистов детского движения.
· 6.11.2013г учащиеся школы посетили районную школу актива, где приняли в районной секции, посвященной  Дню народного единства.
· 29.10.2013г группа учащихся школы побывала в г.Воронеже. Ребята посетили океанариум и парк аттракционов в центре развлечений Сити - Парк Град.
· 26.10.2013г учащиеся 6 класса путешествовали по Новохоперскому району. Ребята посетили с.Красное, исторические места г.Новохоперска.
· 25.10.2013г у учащихся 8-11 классов прошел праздник "Осенний бал". Подготовили мероприятие учащиеся 9 класса под руководством классного руководителя Шеиной М.А.
· 23.10.2013г приняли активное участие в слете трудовых объединений школьников. Учащиеся получили  сертификат на 20000 рублей на программное обеспечение и грамоту за благоустройство пришкольной территории.
· 18.10.2013г команда учащихся школы приняла участие в районном туре олимпиады по избирательному законодательству и заняла 2-е общекомандное место. В личном первенстве Петрякова Ю.(11класс) заняла 2-е место, Пономарева М.(11класс) заняла 3-е место и Петрякова Ю.(11класс) заняла 2-е место в конкурсе сочинений "20 лет избирательной системе РФ".
· 11.10.2013г у учащихся 5-7 классов прошла интересная осенняя программа " Верю не верю", где каждый ученик мог показать свои способности и таланты.
· 4.10.2013г в школе прошел день самоуправления в рамках Дня Учителя. Затем ребята пригласили педагогов в кафе "Маргаритка", где учащиеся школы показали веселую концертную программу.
· 3.10.2013г в школе прошел День Гражданской обороны РФ,  в рамках которого была проведена учебная эвакуация, а затем ребята познакомились с историей Дня ГО и ЧС и научились применять простейшие меры защиты.
· 11.09.2013г Пономарева Маргарита (11 класс) приняла участие в областном конкурсе "Юннат 2013" в номинации "Пчеловодство"
· 2.09.2013г начался новый 2013-2014 учебный год. Он был открыт торжественной линейкой, посвященной Дню Знаний.
· с 03.06.13 по 25.06.13 г в школе работал пришкольный оздоровительно-образовательный лагерь "Солнышко", где  40 детей смогли отдохнуть, а также весело и с пользой провести время.  Также учащиеся школы отдохнули и в районных оздоровительных лагерях: "Лидер школьного самоуправления"( 2 человека), "Сказка"(8 человек), приняли участие в районном слете школьных активистов(4 человека).
· 25.05.13г для выпускников 9 и 11 классов прозвенел "Последний Звонок"
· 24.05.13г  среди учащихся 2-8 классов был проведен урок электробезопасности в нем приняли участие 68 школьников.
· 21.05.13г учащиеся школы Токарева Ольга (11 класс), Авдеева Екатерина (10 класс), Пономарева Маргарита (10 класс) и Голенских Алена(8 класс)приняли участие в межмуниципальном фестивале дизайнерской одежды "Модный стиль", показав коллекцию "Южный ветер",  заняли 3-е призовое место в номинации "Креатив".
· 17.05.13г приняли участие во Всероссийской Акции для российских школьников Минута Телефона доверия в рамках Международного дня Детского телефона доверия.
· 30.04.13г  приняли участие в районном конкурсе полотно детских организаций, за что получили грамоту.
· 30.04.13г  прошел открытый урок по ОБЖ в нем приняли участие учащиеся 5- 7 классов. В рамках этого урока ребята посетили отделение пожарной части Ярковского поселения, где увидели спецодежду пожарных  и оборудование части, смогли самостоятельно потушить учебный пожар.
· 27.04.13г учащаяся 10 класса Пономарева Маргарита приняла в 11 районной  экологической конференции школьников в номинации реферативные работы.
· с 18.04.13г по 24.05.13г проходит месячник патриотической работы, приуроченный  ко Дню Победы советского народа в Великой Отечественной войне «Поклонимся великим тем годам». В рамках которого прошли следующие мероприятия:
· 18 апреля в Международный день памятников и исторических мест ребята привели в порядок территорию памятников Воинам- Ярковцам, павшим в боях в годы ВОВ.
· 1 мая в Праздник весны и труда группа школьников посетила с экскурсией город-герой Волгоград.
· 9 мая    в школе прошел митинг памяти, посвященный нашему земляку Герою Советского Союза    С.М.Заборьеву. У памятников Воинам- Ярковцам была выставлена Вахта Памяти, были возложены венки и цветы.
       Учащиеся школы приняли активное участие в межпоселковых   соревнованиях по мини-футболу.  
· 19 мая  в День Всесоюзной пионерской организации имени В. И. Ленина (День пионерии) группа школьников посетила районный слет детских организаций. В рамках слета ребята были награждены грамотами Токарева Ольга (11 класс) за активное участие в жизни районной детской организации "Родник". Школьная детская организация "Мечта" также получила грамоту за активное участие в областных и районных мероприятиях.
· 23 мая в школе прошел открытый урок, посвященный Дню славянской письменности и культуры, который подготовили учащиеся 5,6 и 7 классов, под руководством учителей словесности Савинковой О.Н. и Свежинцевой Г.Н.(подробнее)
· с 20.04.13г по 01.06.13г. в школе проходит акция "Моя чистая планета", где принимают участие все учащиеся школы.
· 22.04.13г прошла общешкольная линейка, посвященная Всемирному Дню Земли. Хаустов Владислав (8 класс) и Решетникова Ксения (7 класс) выступили в роли ведущих, они познакомили всех присутствующих с историей праздника  и призвали всех беречь и охранять Родную Землю. Учащиеся 5 класса рассказали стихи о природе и спели песню "Берегите Землю".
· 20.04.13г приняли участие в районном этапе конкурса "Старая, старая сказка". По итогам конкурса в номинации рисунки по мотивам русских народных сказок Петрякова Юлия заняла  3-е место среди учащихся 15 - 17 лет. В номинации авторская сказка Пономарева Маргарита (10 класс) заняла 1-е место,  а Смирнова Ольга (6 класс) 2 -е место.
· 20.04.13г приняли участие в областном в рамках Всероссийского конкурса фотографов "Живая классика"в номинации художественная фотография.
· 15.04.13г приняли участие в областном конкурсе школьных социальных проектов "Моя школа", где вниманию жюри был представлен проект "Цвети наш школьный сад".
· 12.04.13г приняли участие в областном конкурсе фотографий и видеороликов "Вдохновение".
· 11.04.13г прошло мероприятие, посвященное  Международному дню узников фашистских концлагерей. Подготовил и провели это мероприятие учащиеся 8 класса под руководством классного руководителя Шеиной М.А.
· 5.04.13г приняли активное участие в районной акции "Зеленая планета".
· с1.04.- 3.04.13г в школе прошел конкурс рисунков " Птицы наши друзья" и конкурс на лучший домик для птиц.
· с 25.03 - 30.03.13г под руководством библиотекаря сельской библиотеки Шубиной В.П. и учителей начальных классов прошла "Книжкина неделя".
· 27.03.13г учащиеся школы приняли участие в районной школе актива, где ребята играли в ролевую игру, пели, танцевали и с пользой провели время.
· 17.03.13г в Ярковском сельском поселении широко и весело прошли народные гуляния, посвященные проводам русской Зимы. Коллектив учителей и учащихся школы принял активное участие в концертной программе, где показали свои умения и таланты в исполнении песен, частушек и народных плясок.
· 16.03.13г учащиеся 4 класса приняли участие в районной олимпиаде для выпускников начальной школы по общеобразовательным предметам, где Чурсина Татьяна заняла 1-е призовое место по окружающему миру.
· 15.03.13г приняли активное участие в районной краеведческой конференции школьников "История народного образования Воронежского края", где приняли участие в двух секциях.  Токарева Ольга (11 класс) в секции "История народного образования в твоем городе, районе, селе" и заняла 3-е место, Петрякова Юлия (10 класс) в секции "Ими  славится наша школа"(руководитель Савинкова О.Н.). 
· 14.03.13г с 14 февраля по 27 марта     проводится областной  конкурс «Лучший сайт школы - 2013».  Наш сайт принимает участие в конкурсе. Организационно-методическое и информационное сопровождение Конкурса обеспечивает Воронежский государственный педагогический университет (ВГПУ).  Официальный сайт Конкурса  http://informatika-vrn.ru/konkurs
· Подведены итоги конкурса рисунков, посвященного Международному женскому дню 8 Марта. 
Начальная школа:
1-е место - Ларькова Софья 2 класс
2-е место - Жогова Снежана 4 класс
3-е место - Фролова Юлия 4 класс
5-7 классы:
1-е место - Петрякова Анастасия 7 класс
2-е место - Хромова Анна, Сушкова Анастасия 5 класс
3-е место - Авдеев Александр 6 класс
· 7.03.13г Весело и интересно прошла в школе  конкурсно - развлекательная программа "Весенняя чехарда", в которой приняли участие две команды "Девчата" (девушки-учащиеся 8-11 классов) и "Непростые девчонки" (коллектив учителей). Команды сумели продемонстрировать все свои знания, опыт, красоту, изящество, творчество. Со счетом 47 - 45 победила команда "Непростые девчонки". Все участницы были награждены памятными медалями, а команда "Девчата" получила сладкий приз. 
· 6.03.13г для учащихся 5 - 7 классов была проведена конкурсно-развлекательная программа "8 Марта - день особый", где мальчики поздравили девчонок и мам с женским днем. А девочки приняли участие в конкурсах для героинь различных сказок. Золушки, Красные Шапочки, Василисы Прекрасные, Белоснежки, Мальвины, Марьи-искусницы, Дюймовочки, Царевны Несмеяны, Василисы Премудрые - все показали свои таланты.
· 2.03.13г учащиеся 4 класса приняли участие в окружной олимпиаде для выпускников начальной школы по общеобразовательным предметам, где Чурсина Татьяна заняла 1-е место, Жогов Данил - 3-е место по окружающему миру, Котова Юлия - 3-е место по русскому языку, Фролова Юлия - 3-е место по технологии.
· В рамках месячника патриотической работы "Двести двенадцать дней и ночей", посвященный 70-летию освобождения города Воронежа от фашистских захватчиков прошел конкурс рисунков "Никто не забыт  ничто не забыто лучшими оказались работы: 
в начальной школе Чурсина Татьяна 4класс, Савинков Николай 2 класс, Пономарев Виктор 2 класс, Антонов Даниил 3 класс;
в 5-7 классах Хромова Анна 5 класс, Авдеева Анастасия 5 класс, Сериков Павел 5 класс, Брежнева Юлия 7 класс.
· 22.02.13г ученица 11 класса Преснякова Анна под руководством учителя истории и обществознания Соколова А.Г.,  приняла участие в районом конкурсе "Взгляд молодых на проблемы местного самоуправления". 

· 22.02.13г в школе прошла военно-спортивная игра "Зарница"для 5-9 классов и "Зарничка" для учащихся начальной школы, где ребята приняли участие в различных видах соревнований (Строевая подготовка, эстафеты, стрельба). По итогам соревнований 1-е место заняли учащиеся 5 класса и 7 класса, 2-е место - 6 класс и 8 класс и 3-е место учащиеся 9 класса. Среди учащихся начальных классов победила команда "ЦСКА". 

· 18.02.13г учащимися 8 класса под руководством классного руководителя Шеиной М.А. была подготовлена и проведена концертная программа, посвященная 24 годовщине вывода советских войск из Афганистана "Живая память". 
· 15.02.13г ученицы 10 и 11 класса Пономарева Маргарита, Петрякова Юлия, Токарева Ольга, Рощупкина Екатерина под руководством старшей вожатой Чернышовой Т.И.,  приняли участие в районом этапе конкурса социальных проектов "Я - гражданин". 

· 14.02.13г в 5 и 6 классах прошло внеклассное мероприятие, посвященное дню Святого Валентина, где ребята приняли участие в различных интересных конкурсах и играх. По итогам конкурса выбрали Валентина и Валентину, ими оказались две пары Хромова Анна и Сериков Павел учащиеся 5 класса Дузенко Анастасия и Авдеев Александр учащиеся 6 класса. 

· 25.01.13г группа учащихся посетила Урок Мужества, посвященный  70-летию освобождения города Воронежа от фашистских захватчиков в базовой школе МКОУ "Елань-Коленовская СОШ №2". 

· 24.01.13г в школе прошло открытие месячника патриотической работы "Двести двенадцать дней и ночей", посвященный 70-летию освобождения города Воронежа от фашистских захватчиков. Учащиеся 5-11 классов приняли участие в общешкольном мероприятии "70-летию освобождения города Воронежа - посвящается". 

